
gledal iz šotora, sem videl dva moža ko sta se bila z dolgimi noži. 
Prvi je bil debel pa močen kot bik, dragi pa vitek in hiter in gibčen 
kot podlasica. Jaz sem si zamislil, da bo oni drugi premagal prvega, 
kajti on bo že kako na račun svoje spretnosti zabodel nož drugemu 
v trebuh. Ali borba ni bila tako na hitro odločena. Bik je od časa 
do časa uporabil svojo moč in s čevljem šibkega sunil doli po bregu, 
da se je kmalu v potok zakotalil. Potem pa se je le ta spet pobral, 
izdrl nož in se odpravil v hrib naprej borit. Včasih pa je kdo komu 
kakšno rano prizadejal in se je kri pokazala, a hudega ni in ni hotelo 
biti. Nekega dne pa se je šibki tako gibko zavrtel in zmuznil, da je 
debeli dobil nož v trebuh. Takrat smo Jana, Tomaž, Leopold in jazt 
podrli šotor in šli naprej po gozdu. 

MODROST DVEH MOŽ 

Sredi najhujše zime sta se sprehajala dva pijana moža. Stopala 
sta po visokem snegu, da jima je ta v gračah padal nazaj v škornje. 
Prvi je zaradi tega venomer preklinjal, drugi pa je tiho pustil, da 
se mu je sneg vsipal in močil nogo. Lahko sta videla, kako je vse 
okoli njiju belo od snega, nebo je bilo tudi belo, nič se ni izločilo, 
le bela ravan se je razprostirala. Ko sta prehodila dvesto korakov, 
se je prvi zgrudil od izčrpanosti, drugi pa je tiho ječal v stran. Začel 
se je ravno v tem nesrečnem trenutku delati silen snežni metež, ki 
je v nekaj trenutkih prekril ležečega moža, dragega pa je stoje za-
metel v sneženo kupo. Cez deset minut je bil en mož kot drug mrtev 
od zmrznitve. Nekateri drugi pa so bili takrat živi v toploti, a dveh 
mož nikoli več niso mogH spraviti nazaj v njihovo življenje. 

KAKŠNO SMOLO JE IMAL MOJ DJED 

Moj djed se je nekoč odpravil na semanj, da si nabavi konja. 
Za to je moral prihraniti veliko denarja. Takrat se je odpravil na 
semanj, v škorenju pa si je zatičal šop bankovcev, ki jih je tako 
stežka prigaral. 

Pride potem moj djed na semanj in se zapiči v najlepšega konja 
na semnju. Toda malo več stane kot pa lahko on da. Djed tedaj 
spretno zbaranta isto ceno kot ima on v škorenju. Ves vesel osedla 
novega konja in ga zajaha iz semnja proti domu. Prijaha tako do 
prvega ovinka, pa mu zamre. 

JESENJSKA 

Odpravil sem se, da poiščem bolezen v nekemu dekletu na Vo-
dovodni ulici. Ko sem si uredil torbico, sem se oblekel in začel hoditi 
po najbližji poti, kajti ura je bila že deset v noči. Večer je bil zelo 
vlažen, smrad je udarjal iz obcestnih jarkov, le katere luči so gorele, 
mesto je dajalo zanemarjeni videz, kot da nihče nič ne skrbi zanj. 
Na cestah so ležali izvrženi psi, umrle mačke, vse je bilo umazano, 
da me je za grlo stisnilo. Cim dlje sem hodil proti Vodovodni, tem 
bolj grozno je postajalo. Iz metra v meter je bila umazanija in gni-
loba hujša, po mrhovini je zaudarjalo, kadar pa je sapa potegnila 
čez pot, takrat sem si z ovratnikom moral pokriti nos in usta, da 


